Вариант 1
1)Какие из чисел 23478,  2355,  105600,  3421,  7775,  20000,  39717  делятся: 
а) на 2,  б) на 5,  в) на 10.
2) Какие четные числа удовлетворяют неравенству:  231х238
3) В числе 234*  замените * цифрой так, чтобы полученное число: 
а) делилось на 5, но не делилось на 10,  
б) делилось на 2, но не делилось на 5,  
в) делилось на 2 и на 5, 
г) не делилось ни на 2, ни на 5

Вариант 1
1)Какие из чисел 23478,  2355,  105600,  3421,  7775,  20000,  39717  делятся: 
а) на 2,  б) на 5,  в) на 10.
2) Какие четные числа удовлетворяют неравенству:  231х238
3) В числе 234*  замените * цифрой так, чтобы полученное число: 
а) делилось на 5, но не делилось на 10,  
б) делилось на 2, но не делилось на 5,  
в) делилось на 2 и на 5, 
г) не делилось ни на 2, ни на 5

Вариант 1
1)Какие из чисел 23478,  2355,  105600,  3421,  7775,  20000,  39717  делятся: 
а) на 2,  б) на 5,  в) на 10.
2) Какие четные числа удовлетворяют неравенству:  231х238
3) В числе 234*  замените * цифрой так, чтобы полученное число: 
а) делилось на 5, но не делилось на 10,  
б) делилось на 2, но не делилось на 5,  
в) делилось на 2 и на 5, 
г) не делилось ни на 2, ни на 5

Вариант 1
1)Какие из чисел 23478,  2355,  105600,  3421,  7775,  20000,  39717  делятся: 
а) на 2,  б) на 5,  в) на 10.
2) Какие четные числа удовлетворяют неравенству:  231х238
3) В числе 234*  замените * цифрой так, чтобы полученное число: 
а) делилось на 5, но не делилось на 10,  
б) делилось на 2, но не делилось на 5,  
в) делилось на 2 и на 5, 
г) не делилось ни на 2, ни на 5
Вариант 2
1)Какие из чисел 54783,  45000,  84855,  9871,  900460,  1115,  567896  делятся: 
а) на 2,  б) на 5,  в) на 10.
2) Какие нечетные числа удовлетворяют неравенству:  432х439
3) В числе 753*  замените * цифрой так, чтобы полученное число: 
а) делилось на 5, но не делилось на 10,  
б) делилось на 2, но не делилось на 5,  
в) делилось на 2 и на 5, 
г) не делилось ни на 2, ни на 5

Вариант 2
1)Какие из чисел 54783,  45000,  84855,  9871,  900460,  1115,  567896  делятся: 
а) на 2,  б) на 5,  в) на 10.
2) Какие нечетные числа удовлетворяют неравенству:  432х439
3) В числе 753*  замените * цифрой так, чтобы полученное число: 
а) делилось на 5, но не делилось на 10,  
б) делилось на 2, но не делилось на 5,  
в) делилось на 2 и на 5, 
г) не делилось ни на 2, ни на 5

Вариант 2
1)Какие из чисел 54783,  45000,  84855,  9871,  900460,  1115,  567896  делятся: 
а) на 2,  б) на 5,  в) на 10.
2) Какие нечетные числа удовлетворяют неравенству:  432х439
3) В числе 753*  замените * цифрой так, чтобы полученное число: 
а) делилось на 5, но не делилось на 10,  
б) делилось на 2, но не делилось на 5,  
в) делилось на 2 и на 5, 
г) не делилось ни на 2, ни на 5

Вариант 2
1)Какие из чисел 54783,  45000,  84855,  9871,  900460,  1115,  567896  делятся: 
а) на 2,  б) на 5,  в) на 10.
2) Какие нечетные числа удовлетворяют неравенству:  432х439
3) В числе 753*  замените * цифрой так, чтобы полученное число: 
а) делилось на 5, но не делилось на 10,  
б) делилось на 2, но не делилось на 5,  
в) делилось на 2 и на 5, 
г) не делилось ни на 2, ни на 5
Вариант 1
1)Из данных чисел:  108,  711,  112,  642,  513,  609,  705,  4821 выпишите числа: 
а)делящиеся на 9 и расположите их в порядке убывания,  
б) кратные 3, и расположите их в порядке убывания
2) Укажите все числа, кратные 9, которые больше 10, но меньше 50.
3) Запишите по 2 трехзначных числа, делящиеся: а) на 2,  б) на 5,  в) на 10,  г) на 3,  д) на 9,  е) на 3 и на 5, ж) на 5 и на 9.

Вариант 1
1)Из данных чисел:  108,  711,  112,  642,  513,  609,  705,  4821 выпишите числа: 
а)делящиеся на 9 и расположите их в порядке убывания,  
б) кратные 3, и расположите их в порядке убывания
2) Укажите все числа, кратные 9, которые больше 10, но меньше 50.
3) Запишите по 2 трехзначных числа, делящиеся: а) на 2,  б) на 5,  в) на 10,  г) на 3,  д) на 9,  е) на 3 и на 5, ж) на 5 и на 9.

Вариант 1
1)Из данных чисел:  108,  711,  112,  642,  513,  609,  705,  4821 выпишите числа: 
а)делящиеся на 9 и расположите их в порядке убывания,  
б) кратные 3, и расположите их в порядке убывания
2) Укажите все числа, кратные 9, которые больше 10, но меньше 50.
3) Запишите по 2 трехзначных числа, делящиеся: а) на 2,  б) на 5,  в) на 10,  г) на 3,  д) на 9,  е) на 3 и на 5, ж) на 5 и на 9.

Вариант 1
1)Из данных чисел:  108,  711,  112,  642,  513,  609,  705,  4821 выпишите числа: 
а)делящиеся на 9 и расположите их в порядке убывания,  
б) кратные 3, и расположите их в порядке убывания
2) Укажите все числа, кратные 9, которые больше 10, но меньше 50.
3) Запишите по 2 трехзначных числа, делящиеся: а) на 2,  б) на 5,  в) на 10,  г) на 3,  д) на 9,  е) на 3 и на 5, ж) на 5 и на 9.
Вариант 2
1)Из данных чисел:  801,  171,  211,  426,  153,  309,  507,  2814  выпишите числа: 
а)делящиеся на 3 и расположите их в порядке убывания,  
б) кратные 9, и расположите их в порядке убывания
2) Укажите все числа, кратные 3, которые больше 30, но меньше 50.
3) Запишите по 2 трехзначных числа, делящиеся: а) на 2,  б) на 5,  в) на 10,  г) на 3,  д) на 9,  е) на 3 и на 5, ж) на 5 и на 9.

Вариант 2
1)Из данных чисел:  801,  171,  211,  426,  153,  309,  507,  2814  выпишите числа: 
а)делящиеся на 3 и расположите их в порядке убывания,  
б) кратные 9, и расположите их в порядке убывания
2) Укажите все числа, кратные 3, которые больше 30, но меньше 50.
3) Запишите по 2 трехзначных числа, делящиеся: а) на 2,  б) на 5,  в) на 10,  г) на 3,  д) на 9,  е) на 3 и на 5, ж) на 5 и на 9.

Вариант 2
1)Из данных чисел:  801,  171,  211,  426,  153,  309,  507,  2814  выпишите числа: 
а)делящиеся на 3 и расположите их в порядке убывания,  
б) кратные 9, и расположите их в порядке убывания
2) Укажите все числа, кратные 3, которые больше 30, но меньше 50.
3) Запишите по 2 трехзначных числа, делящиеся: а) на 2,  б) на 5,  в) на 10,  г) на 3,  д) на 9,  е) на 3 и на 5, ж) на 5 и на 9.

Вариант 2
1)Из данных чисел:  801,  171,  211,  426,  153,  309,  507,  2814  выпишите числа: 
а)делящиеся на 3 и расположите их в порядке убывания,  
б) кратные 9, и расположите их в порядке убывания
2) Укажите все числа, кратные 3, которые больше 30, но меньше 50.
3) Запишите по 2 трехзначных числа, делящиеся: а) на 2,  б) на 5,  в) на 10,  г) на 3,  д) на 9,  е) на 3 и на 5, ж) на 5 и на 9.
